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アンケート対象� 2017年ICCマレーシア留学フェア参加者（東京・名古

屋）�

回答数� 57名�

⾼校1年�
7%�

⾼校2年�
14%�

⾼校3年�
40%�

⼤学1年�
2%�

⼤学2年�
9%�

⼤学3年�
2%�

⼤学4年�
2%�

社会⼈�
14%�

その他�
10%�

■マレーシア�
 ⼤学留学フェア参加者の属性�

※留学フェアに参加された⽅のうち、５７名にアンケート調査にご協⼒いた
だきました。�
フェア参加者の属性結果は、この５７名をふくむ全体の結果です。�



⼤変満⾜�
47%	

満⾜�
51%	

普通�
2%	

やや不満�
0%�

不満�
0%	
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■マレーシア⼤学留学フェアの満⾜度�

0	 10	 20	 30	 40	 50	 60	

海外進学を考えているから�

マレーシアの⼤学について知
りたいから�

他国との⽐較をしたいから�

志望⼤学との⾯談ができるか
ら�

その他�

■ご来場のきっかけは？（複数回答可）�

・98％以上が満⾜・⼤変満⾜と回答�
・やや不満⾜・不満⾜は0%だった�

・マレーシアの⼤学について知りたいからとい
う回答が最も多かった。�
・海外進学を考えているからという回答はその
次に多かった。�
�
回答の多い順：�
・マレーシアの⼤学について知りたいから 48�
・海外進学を考えているから 31�
・志望⼤学との⾯談ができるから 12�
・他国との⽐較をしたいから 7�
・その他 4�



■マレーシアの⼤学に興味を持った理由（複数回答可）�

0	 10	 20	 30	 40	 50	

100%英語圏�

治安の良さ�

多⺠族・多⽂化国家�

費⽤の割安さ �

欧⽶諸国への編⼊制度�

東南アジアだから�

その他�

■アメリカを留学先に選ばない理由（複数回答可）�

0	 5	 10	 15	 20	 25	 30	 35	 40	 45	

授業料の⾼さ�

治安への不安�

移⺠問題への不安�

トランプ政権への不安�

アメリカも検討したい�

その他�
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・授業料の⾼さという回答が最も多かった�
�
回答の多い順：�
・授業料の⾼さ 41�
・治安への不安 18�
・アメリカも検討したい 8�
・トランプ政権への不安 4�
・移⺠問題への不安 2�
・その他 9�

・費⽤の割安さの回答が最も多かった。�
・他⺠族・多⽂化国家という回答がその次に多
かった。�
�
回答の多い順：�
・費⽤の割安さ 43�
・他⺠族・多⽂化国家 30�
・１００％英語圏 27�
・治安の良さ 19�
・欧⽶諸国への編⼊制度 11�
・東南アジアだから 10�
・その他 11�



⼤学学部�
75%�

⼤学院�
13%�

1年留学�
7%�

その他（英
語学校/その

他）�
5%�

■希望留学プランは？�
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・⼤学学部留学を希望する回答が最も多く75%。�
・次いで⼤学院留学を希望する回答が13%�
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こちらの調査データを引⽤・転載する場
合は、必ずお問い合わせください。�
�
株式会社ICCコンサルタンツ�
住所：東京都渋⾕区東３­16-3�
電話：03-6434-1315�
info@iccworld.co.jp�
マレーシア⼤学留学担当：⼩池�

フェアの様⼦�


